Pracovný list z matematiky
6. ročník
Poradie matematických operácii 

1. Vyrieš slovnú úlohu a zapíš odpoveď.

Koľko zaplatíme za nákup potravín ak si kúpime: 1 maslo za 0,89 €, 
1 mlieko za 0,59 €, 3 čokoládové tyčinky po 0,45 €, 10 rožkov po 0,06 €
a 1 špagety za 0,79 €?




2.  Dávaj pozor, podčiarkni operácie, ktoré majú prednosť a príklad vypočítaj.

5 . 5 – 5 + 5 + 15 : 3 – 16 : 4 + 8 . 3 + 36 : 9 – 24 :6 =

3. Pozor na zátvorky: 
               30 + (22 – 11) . 2  = 
            (55 – 30) + 12 – (10 – 6) =
(24  6 + 5 . 2) + 6 . 3 – 4 . 4 =

4. Vypočítaj (pozor na postupnosť matematických operácií, násobenie a delenie má prednosť pred sčítaním a odčítaním):

4 . 3 . 6 + 12 – 8 : 4 . 3 – 10 + 2 . 11 =
5 + 8 + 12 – 6 + 7 . 5 + 12 : 4 – 5 =
27 : 3 + 7 + 6 . 7 + 10 . 3 – 72 :9 =
6 . 8 + 9 . 3 + 7 . 6 + 5 . 9 + 4 . 7 =
35 : 5 + 42 : 7 + 24 : 6 – 18 : 6 = 

5.  Od babky som dostal 6 balíkov cukríkov. Prvé tri balíky stáli po 0,70 € 
 a zvyšné stáli rovnako, ale boli drahšie ako prvé tri. Koľko eur stáli zvyšné
 balíky, ak spolu babka zaplatila 4,26 €?
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